
 
 

Referat fra SU-MØTE I HOV BARNEHAGE 30.08.21. 

Til stede: Erik Bjørnsveen (politikker), Kine Sørhagen (Tommeliten), Sara Pedersen Slåtsveen 

(Kvisten), fra personalet: Bjørg, veronika, Anne Siri, Hilde, Hildegunn, Grethe og Linn.  

Saker:  

1. Behov for å oppklare avisoverskrift knyttet til hærverket i sommer. Det stemmer ikke at vi 

starter hver dag med å plukke sneiper og ølbokser, og vi kan ikke si at barnehagen brukes til 

vill festing og lyssky aktivitet. Det har vært en del forsøpling, og Linn og andre har observert 

ungdom som bruker uteområdet en smule ureglementert, men det har nå vært stille siden 

avisoppslaget. Det er hyggelig at barnehagen brukes også på kveldstid av kommunens 

innbyggere, men da må bruken være forenlig med at barn leker her på dagtid. Hærverket er 

anmeldt og det følges også opp av politikontakten. Det er bestilt nytt vindu samt innhentet 

tilbud på Rogn og solseil. Gartner har sett på at det skal være mulig å grave ned et nytt tre.  

 

2. De nye lekeapparatene i eplehagen har blitt godt mottatt. Nå som vi ikke er delt inn i faste 

kohorter med faste uteområder er det mye mer populært å være i eplehagen. Barna koser 

seg med den store boltreplassen, og noen ganger er det flere avdelinger der sammen. Det er 

veldig fint. Det er fritt fram for oss å bygge sandkasse der, hvordan organiserer vi dette? Skal 

vi gjøre det nå i høst? Sak til FAU: Vi ble enige om å ta det opp på foreldremøte og se om 

noen melder seg for oppdrag. 

 

 

3. Belegg: Storbarn: 44,6 av 48 plasser besatt. Småbarn: 47, 4 av 48 plasser besatt. Det vil si at 

det i realiteten er fullt på småbarn, vi kan ikke ta inn flere barn da den ledige 0,6 prosenten 

kommer av at noen barn har fri en enkeltdag, og at noen av disse fridagene faller på samme 

dag. På storbarn er det ledig 3 fulle plasser. Vi har altså mulighet til å ta inn 3 barn over 3 år i 

løpende opptak.  

 

4. Det ble gjennomført ett-års befaring tirsdag 24.08. Her var det veldig lite å sette fingeren på, 

litt smårusk som gikk på at trinn under kjøkkenøyer har en dårlig patent, og bittelitt teknisk. 

Vi er veldig godt fornøyd med barnehagen. Etter ett år i nytt bygg synes vi at det er veldig 

funksjonelt. Det er god støydemping og gode rom. Personalavdelingen fungerer også veldig 

godt. Vi har bodd oss til, hengt opp litt ekstra solskjerming og fikset noen småting. Det 

eneste vi ser på som litt utfordrende – men som vi skal finne ut av, er bruk av uteområdet nå 

som det ikke lenger er delt inn i 4 kohorter. Vi har 4 avdelinger, og tre uteområder, samt at 

småbarna synes det fort kan bli kjedelig å være inne på tunet. Dette jobber vi med. Vi bruker 

nå vester med ulike farger på hver avdeling når vi er ute, for å gjøre det mer oversiktlig. 

Dette fungerer godt.  

 

 

5. Testing ut av karantene: Eksempel; en far har hentet barnet sitt på Nøtteliten og blir samme 

kveld syk. Han testes for Korona dagen etter og får positiv test. I stedet for at hele Nøtteliten 

må settes i Karantene, kan alle der samt søsken og andre som har vært i kontakt med faren 

(bortsett fra nære kontaktpersoner) testes med hurtigtest dag 1. Dette skjer på 

teststasjonen. Hvis testen er negativ kan barna komme i barnehagen. Videre skal det 



 
gjennomføres en test nr 2 dag 3, 4 eller 5. Dette skjer i barnehagen og gjennomføres av 

helesykepleier. Det har kommet reaksjoner på at dette skal skje i barnehagen og at barna 

ikke skal forbinde barnehagen med dette, men enn så lange får vi se om dette blir aktuelt i 

det hele tatt. Vi ble enige om at vi må se hvordan dette går. Vi må komme i situasjonen før vi 

kan si noe mer om hvordan det fungerer. Bra at barnehagepersonell slipper å gjennomføre 

testing. 

 

6. Faglig jobber vi med barnas psykososiale miljø. Alle barn skal ha det trygt og godt i 

barnehagen. I dette arbeidet får vi støtte både fra Læringsmiljøsenteret og gjennom regional 

kompetanseheving. Det jobbes kommunalt med en handlingsplan for trygt og godt 

barnehagemiljø i Søndre Land, og vi jobber på personalmøter med hvordan vi skal sørge for 

dette her i Hov barnehage. Dette er ikke noe nytt, men fortsettelsen på det det vi har jobbet 

med før – Cos og barns trivsel. Samtidig slipper vi ikke taket i arbeidet med nærvær og 

arbeidsmiljø, og vi tenker at dette henger veldig tett sammen med barnas psykososiale miljø. 

For å ha det trygt og godt er det viktig at de kjente voksne er på plass, og det at vi voksne har 

det bra sammen er viktig for barnas rollelæring og hvordan vi er i hverdagen. Spennende 

temaer å jobbe med. Det første året er nå unnagjort, det er grønt og vi ser veldig lyst på 

fortsettelsen. DET ER NÅ DET BEGYNNER!! 

 

7. Parkering: Parkeringsplassen blir nå mer benyttet av Frivilligsentralen på dagtid, og noe av 

dette skjer innenfor bringe- og hentetid. Linn har tatt kontakt med Marit og delt 

parkeringsrutinen. Det er viktig at vi rygger inn på parkeringsplassen da dette er mer 

oversiktlig, og vi følger med på hvordan det fungerer. Det også viktig at vi benytter kun 

gangfeltene til å bevege oss til forts og IKKE går mellom bilrekkene. Parkeringsrutinen henges 

opp på hver avdeling, og det skal tas opp på foreldremøte.  

 

 

8. Foreldremøte blir avholdt 23.09.21. Det blir kun avdelingsvis. Vi planlegger godt for å sørge 

for at samme info gis på alle avdelinger, og Linn går rundt for å høre og svare på evt 

spørsmål.  

Kort FAU-møte i etterkant av SU-møte for å klare opp i representanter vi har og ikke har, og gå 

gjennom saker.  

 Kvisten: Sara sitter ett år til, vi trenger en representant for to nye år – vara kommende år og 

som hovedrepresentant om ett år.  

 Knerten: Mathea sitter i ett år til, vi trenger en representant for to nye år – vara kommende 

år og som hovedrepresentant om ett år. 

 Nøtteliten: Begge representantene er borte (byttet avdeling), vi trenger to nye 

representanter. Hovedrepresentant og vara. 

 Tommeliten: Kine og Maja sitter begge i ett år til.  

 


